

德国对已经通过的数万避难申请进行审核

德国联邦国防军中尉法兰科（Franco A）被发现以假身份冒充叙利亚难民，并和有右翼思想的同伙一起准备发动恐怖爆炸袭击。

法兰科涉嫌恐怖袭击案件的处理结果为，德国联邦移民和难民署（BAMF）应提前审核数万已获认可的难民避难申请。德国内政部长德迈齐埃（Thomas de Maizière）在柏林举行的联邦议院内政委员会的大会后如是说道。原本已有相关法律规定对避难申请进行审核，从今年夏天开始，涉及过去两年之内通过的难民申请。这些难民来自十个主要的来源国，尤其是叙利亚、阿富汗和伊拉克。

德迈齐埃说道，在德国联邦移民和难民署调查法兰科事件时，未曾发现其他类似案件。德迈齐埃强调，法兰科冒充难民事件只是个案，在另外两千起接受审查的案件当中，并未发现违反安全标准的情况。

但是审核程序也会带来其他问题，比如缺少证明材料。“这很麻烦，这定会带来进一步的影响。”因此计划目前仅调查八万到十万份避难申请。

（本文译自德国明镜在线 2017 年 5 月 31 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn